Zadanie 13  27 lutego 2024r. 	(wtorek)
Pies goni zająca z prędkością 17 m/s , a zając ucieka z prędkością 14 m/s. 
W chwili rozpoczęcia pogoni odległość między psem a zającem wynosi 
150 metrów, a zająca od zarośli, w których mógłby się skryć, był oddalony 
o 520 metrów. 
Czy pies dogoni zająca ? Odpowiedź uzasadnij. 

UWAGA
[bookmark: _GoBack]Prędkość 17 m/s oznacza, że pies w ciągu 1 sekundy przebiega 17 metrów. 

UWAGA!!!
· Zapisuj wszystkie obliczenia;
· Zapisz komentarz do obliczeń;
·  Pisz starannie;
· Udziel pisemnej odpowiedzi;
· Oddaj rozwiązane zadania 4 marca 2024 r.

